



ОБМЕН ОПЫТОМ

«Школа начинающего преподавателя»

На занятиях «Школы начинающего преподавателя» стало традицией заслушивать не только опытных преподавателей, но и начинающих свой путь в профессии. В ноябре своим опытом «Путь к успеху» поделилась преподаватель Харламова А.Е., слушатель второго года обучения. Отличительными чертами Анастасии Евгеньевны являются целеустремлённость, творческий подход к труду, обязательность, и, конечно, любовь к своим питомцам. Это и помогло начинающему преподавателю быстро адаптироваться на столь ответственном посту в роли преподавателя. Не обошлось и без поддержки опытных коллег.

Обозначив проблемы (методическая неподготовленность, адаптация, взаимоотношения с обучающимися и их родителями), Анастасия Евгеньевна спроектировала пути их решения и накопления собственного опыта. В этом ей помогло участие в Чемпионате движения «Профессионалы»:



знакомство не только с самим движением, но и с педагогами других образовательных колледжей, обмен наработками. Курсы повышения квалификации обеспечили теоретическую базу для применения знаний и умений по преподаваемым дисциплинам и МДК. Благодаря обучению на курсах преподаватель пополнила свою учебно-методическую базу разработками по дисциплине «Информатика», информацией о сайтах, рекомендуемых к использованию на учебных занятиях. Занятия в «Школе начинающего преподавателя» в рамках лектория обеспечили теоретическую базу по курсу «Методические требования к современному уроку», а практические занятия помогают закрепить полученные знания и применить их в своей деятельности. Опыт, которым делятся педагоги, пополняет методическую копилку каждого начинающего преподавателя. Благодаря этому преподаватель уверенно движется к достижению своей цели — формирование и развитие интереса обучающихся к учению.



«Обмен опытом» в рамках «Школы начинающего преподавателя»